
(I） のPの少なくとも一方が⑤ （2） どうやって い）を活かすか、
→ 3パターンある . d 'な p + p'=2、偶数！
→ 「そうじゃないケース」は 1パターン →（1）の結論の否定.mn

（どっちも偶） →対偶命題が使えそう！
→ 対偶の証明も視野に入れるが、 11）で示した命題の対偶をーーとると、
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（i)dが奇数，Pが奇数のとき、 よって、 人4×P+P2=2n.. と表せるとき、
よ、 のP.P2 は全て奇数となるので、 d.Pは偶数である。
I tの f t p .の奇数。 →とりあえず数式にしてみる.

（ii）のが奇数， Pが偶数のとき . に 2 K . B = 2 l (Kilは整数）とおくと.

.が鍬...
が偶
数、
湖。.
I tの f t p .の奇数。 4（RtHt t2）=2n

(iii） のが偶数、 Pが奇数のとき、 く⇒ 嵓+で）エ=言 となるが、
よ、 のPが偶数、P2が奇数となるので、
どなたかは奇数。 nは奇数より、佐辺）が偶数.（右辺）が奇数

以上（i）-（iii）より.のpの少なくとも一方が となって、 これを満たす k . l は存在しない。
奇数のとき、 d ' t XP+では奇数である。 肉 よって.Dを満たすの.Pは存在しない。 网



（3） どうやって12）を活かすか、 解と係数の関係より、
見出すのが難しい...！ 2 + p + r = o .

（2）→ I tの f t p . 2 = 2 n (n：奇数） |df t p . r t r x - _ - 2 0 1 8 ・・

この形を作りたい！ の B r =一 c . .

が一學とにらめっこすると . ②より 8 = - K t P）
① この左辺を直接 I t d ftp.2の形に

常
が
代
入
に

するのはムリ のp_p(x+p）一人（np）=-2018
② 2018=2×1009 → こ れ が 2 hに|

相当しそう！と
解と係数の関係式を立ててみる.
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（2）より、これを満たす人、Pは整数ではない。
よって、 d , B . rのうち、 整数は 1個以下
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肉 淛 題 意 は 訕 翃
☆ 必ず了解ある。（複素数の範囲で） 必要条件でギロンしてOk、
実数解じゃなくても解と係数の関係は


